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16. Сберегательный банк начисляет на срочный вклад 20% годовых. 

Вкладчик положил на счет 800 р. Какая сумма будет на этом счете через год, 

если никаких операций со счетом проводиться не будет? 

17. Короткое плечо шлагбаума имеет длину 1 м, а длинное плечо – 3 м. На 

какую высоту (в метрах) опустится конец короткого плеча, когда конец длин-

ного плеча поднимается на 1,8 м?

 
18. На диаграмме показан возрастной состав населения Японии. Опреде-

лите по диаграмме, население какого возраста преобладает. 

  

 
  

1) 0−14 лет 

2) 15−50 лет 

3) 51−64 лет 

4) 65 лет и более 

19. Какова вероятность того, что случайно выбранное натуральное число 

от 192 до 211 включительно делится на 5? 

20. За 5 минут пешеход прошёл a метров. За сколько минут он пройдёт 120 

метров, если будет идти с той же скоростью? Запишите соответствующее вы-

ражение. 



 



 

 


